

## **Справка МБОУ «Ильинская СОШ» об использовании компьютерного оборудования**

В рамках федерального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование» для реализации образовательной деятельности в МБОУ «Ильинская СОШ» приобретено оборудование.

Комплект оборудования состоит из 14 ноутбуков с полностью предустановленным отечественным программным обеспечением, 17 компьютерных манипуляторов (мышей), 1 многофункционального устройства, 4 камеры видеонаблюдения внутренних и 6 наружных одного сервера.

Новые устройства применяются на уроках и внеурочной деятельности, что позволяет усовершенствовать образовательный процесс и обеспечить доступность цифровой образовательной инфраструктуры для обучающихся и педагогов.

Таким образом, в школе появилась необходимая инфраструктура для совершенствования учебного процесса.

Многофункциональное устройство обладает свойством двусторонней печати. Устройство активно используется при проведении ВПР (печать КИМов) и диагностического тестирования.

Ноутбуки активно используются при проведении тестирования обучающихся. Например, в целях профилактики ЗОЖ проведено социально-психологическое тестирование (СПТ) обучающихся в возрасте от 14 лет.

Сегодня компьютер на уроке является не только оперативным средством наглядности, но и помогает при отработке практических умений учащихся, в ходе организации и проведения опроса и контроля школьников, в контроле и оценке домашних заданий, при работе с таблицами, графиками, схемами и т.д.

Учителя и обучающиеся школы с интересом используют информационно-коммуникационные технологии не только на уроках, но и во внеурочной деятельности, при подготовке творческих и исследовательских проектов. Всё это способствует развитию предметных навыков, фантазии и творческого воображения, а также созданию положительной мотивации, что является основой для дальнейшего успешного обучения. Проект ЦОС – стимул для обновления содержательной базы образования, также даст школьникам и учителям возможность ориентироваться в цифровом пространстве.

С целью активного использования современного оборудования для внедрения цифровой образовательной среды в МБОУ «Ильинская СОШ» проводятся следующие мероприятия:

### **Проведение совместных мероприятий для обучающихся и учителей**

В 2022 году начался процесс интеграции образовательного процесса с электронными образовательными ресурсами, апробация и внедрение современных информационно-сервисных платформ, обеспечение доступа

обучающихся, педагогов и родителей к федеральной государственной информационной системе «Моя школа», образовательной платформе «Сферум» и цифровому образовательному контенту (РЭШ, «Учи.ру» и т.д.).

Учителя МБОУ «Ильинская СОШ» имеют доступ к средствам обучения и воспитания, представленные в электронном виде, в мультимедийной и интерактивной формах, включая изображения, электронные формы учебников, видеозаписи, аудиозаписи, тексты, задания, графики, логотипы и иные материалы.

МБОУ «Ильинская СОШ» с кабинетом ЦОС является активными участниками Всероссийской акции «Урок цифры».

В рамках Урока цифры занятия на тематических тренажерах проекта проводятся в виде увлекательных онлайн-игр, школьники узнают о том, как устроены видео-звонки и вертикальные ролики, как делается автоподборка качества видео и как работают умные рекомендации в ленте клипов, как создаются визуальные эффекты и виртуальные фоны, где хранятся большие объёмы информации и многое другое.

В целях информационной безопасности школьников в 2022 году в МБОУ «Ильинская СОШ» проведены мероприятия по безопасному использованию сети Интернет.

В школьном этапе Всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам приняли участие обучающиеся 4-11 классов. Олимпиада по астрономии, информатике, математике, биологии, химии, физике проводилась на образовательной платформе «Сириус». В муниципальном этапе ВсОШ.

### **Поддержка реализации сетевых образовательных программ с использованием ресурсов МБОУ «Ильинская СОШ» по внедрению цифровой образовательной среды**

В целях повышения эффективности использования инфраструктуры и кадрового потенциала МБОУ «Ильинская СОШ» имеет возможность реализации образовательных программ в сетевой форме путем заключения соответствующих договоров не только с образовательными учреждениями, но и иными организациями, имеющими современные материально-технические ресурсы.

На сегодняшний день договоры сетевого взаимодействия отсутствуют.

### **Развитие проектной деятельности обучающихся общеобразовательных организаций за счет оснащения современным оборудованием для внедрения цифровой образовательной среды**

В послеурочное время обучающиеся могут заниматься по улучшению навыков работы с компьютером. Ребята работают со своими проектами (по предметам), повышают компьютерную грамотность, узнают принципы работы текстовых редакторов и их возможности.

В школе организованы дополнительные занятия для обучающихся<sup>10</sup>

классав оборудованном кабинете с целью подбора, анализа информации для написания индивидуального проекта, организован доступ к ноутбукам, принтеру.

**Работа с ИКОП «Сферум» и ФГИС «Моя школа»**

МБОУ «Ильинская СОШ» использует ИКОП «Сферум». По состоянию на 15.10.2023 года 100% учителей зарегистрированы в «Сферуме» и ФГИС «Моя школа».

Справку составил заместитель директора по УВР:

И.В.Шарых